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SEDUTA DEL  1 LUGLIO  2019 

 

Atto n. 22      Arg.  77 a 

 

MOZIONE IN MERITO A “CONTRATTO DI SERVIZIO AMIU” 

  

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 1 del mese di luglio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 7 - 

Villa Garibaldi - alle ore 14.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 224006 del 21 giugno 2019 ai sensi dell’art. 39 del vigente 

Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 14.35 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: ARRIGHETTI Patrizia, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, FINOCCHIO 

Serena, GAGGERO Laura, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, 

MUZZIOLI Lorenzo, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, PRUZZO Fabrizio, SCIACCA 

Antonello TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio 

           in numero di 16 

     

ASSENTI i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio,: BENVENUTI Antonella, 

DREPAMA Carla,  GAIBAZZI Roberto, MACCAGNO Paola, MARINELLI Elisabetta REPETTO 

Gilberto, RAFFAELLI Michele 

 In numero di 9 

                                                                                                                                                                          

ASSENTI giustificati i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, DREPAMA Carla, REPETTO Gilberto, 

RAFFAELLI Michele 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente dalle ore 14,50 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio Luisa Gallo, le Segretarie I.S.A. Paola Hotellier e Alessandra 

Musante   

 

 

Corrente argomento 68 a alle ore 14,50 entrano in aula i Consiglieri Aiesi, Allegranza, Marinelli e 

Assessore Paglialunga  (presenti 19)  

Corrente argomento 68 a alle ore 14,58 entra in aula la Consigliera Maccagno (p.20) 

Corrente argomento 68 a alle ore 15,20 entra in aula il Consigliere Gaibazzi (p.21) 

Corrente argomento 69 a esce il Consigliere Pinazzi (p.20) 

Corrente argomento 70 a rientra il Consigliere Pinazzi (p.21) 

Corrente argomento 79 a esce il Consigliere Uremassi (p.20) 

Corrente argomento 80 a rientra Uremassi (p.21) ed esce la Consigliera Maccagno (p.20) 
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“CONTRATTO DI SERVIZIO AMIU” 

 

 

PREMESSO 

  

 

che la zona del trogolo di Via Nasche viene utilizzata spesso come discarica abusiva  

  

  

 

CONSIDERATO 

  

 

che la zona non fa parte del contratto di servizio di Amiu e quindi non si può obbligare la stessa azienda 

di servizi a pulire la zona in questione  

  

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il seguente 

risultato: 

 

 

PRESENTI      N. 21 

FAVOREVOLI  N.21  

  

 

 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

  

 

 

• A valutare con gli assessorati competenti, in base alla disponibilità economica del Comune e di Amiu, 

l'inserimento della zona del trogolo nel contratto di servizio.  

  

  

 

 

 

  

  Il Segretario      Il Presidente 

                           Alessandra Musante       Francescantonio Carleo 


